

PAKOVIĆ IBRAHIM - zapisnik Istr.sudije od 24.05.1993.god.

Oktobra 1992.godine Jakupović Hodo doneo je kod moje kuće 6 automatskih pušaka od kojih sam jedmu zadržao za sebe. Jednu sam dao nekom Safetu N. dve sam dao Elviru N. i jednu pušku Hasanović E. Uz naoružanje dao sam im i po dva okvira municije od po 30 metaka, koliko sam zadržao i za sebe.

U V-toj MZ u N.P. gde stanujem formiran je ogranak Gl. kriznog štaba za N.Pazarčiji je predsednik bio Jakupović Hodo a njegov zamenik Kačar Ismet, koji je posle jedne svadje sa predsednikom Mes.zajedn.SDA napustio funkciju. U MZ je napravljen plan evakuacije grada i plan zaštite objekata, kao što su filter za vodovod, bolnica, benzinska pumpa na mest zv. Popišano brdo i ovdašnji silos. Krizni štabovi su formirani zbog opasnosti od napada paravojnih jedinica Šešelja, Vuka Draškovića, Arkana i Mirka Jovića. Pознаjem Ahmetović Sokola, ali ne znam koju funkciju je imao. Član sam SDA od polovine 1990.godine. U MZ imamo Mesni odbor koji je trebao da preuzme ulogu Mesnog štaba na čijem je čelu bio Hodo Jakupović. U slučaju evakuacije stanovništva trebalo je da se prikupe u Muru a onda u pravcu Rožaja i to starci, žene i deca avojno sposobni muškarci bi branili objekte koje sam ranije nabrojao. Naoružanje koje sam podelio držao sam izvesno vreme u mojoj kući. Na naše sastanke Fadil Ugljanin je dolazio kao delegat SDA, gde smo raspravljali o bezbednosnoj situaciji i ocenjivali je kao nepovoljnu za Muslimane, mada ni jedan nije proteran i ubijen. Nisam razgovarao sa Hodom ko mu je dao naoružanje a niti znam za slanje ljudi iz N.Pazara na obuku u Tursku.

# ODBOR ZA ZAŠTITU LJUDSKIH PRAVA I SLOBODA NOVI PAZAR, SANDŽAK

ADRESA: OSMANA ĐIKIĆA BR. 2 – 36300 NOVI PAZAR, SANDŽAK – TEL./FAX 0038 20 29 312



\_\_\_\_\_ 199\_\_ god.

## IZJAVA

Ime i prezime FAROVIC IBRAHIM datum rođenja 1956  
Mjesto NOVI PAZAR br tk i mjesto izdavanja SUP. N PAZAR  
Datum događaja 22. 05 97 mjesto događaja EDUARDA KARDELA u koliko sati 9:00  
Imena svjedoka \_\_\_\_\_

Ko je povredio vaša prava \_\_\_\_\_

### OPIS DOGAĐAJA

DANA 22.05 97 u 9<sup>00</sup> izuršen je pretres  
u naše dricnoj kući FAROVIC IBRAHIMA.  
PRI čEMU JE ODUZETO JEDNA AUTOMATSKA PUŠKA,  
DVA PIŠTOHA POD DOZVOLOM. I UNIFORME NAS  
BRATČE STO BUŽIMO KOD ŽNA.

DATUM 07 06 97  
MJESTO NOVI PAZAR

IZJAVU DAO FOROBUA FARU3

IZJAVU UZEO U IME ODBORA